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ACTIVITEITENPLAN 2020-2022

Het jaar 2020

· Veel tegenslag door het coronavirus.
· Het speelgoedhuis is slechts 8 maanden open geweest, waarmee wij een netto verlies hadden van circa € 4.000,-. Er is voor 4 maanden de huur kwijtgescholden waarvoor wij de verhuurder zeer dankbaar zijn, maar de kledingbank mist wel een behoorlijk bedrag aan inkomsten.
· Ook een tegenvaller is een uitbetaling van het Oranjefonds dat wij hoopte te ontvangen in 2020, echter door de corona is dat dus niet ontvangen in 2020.
· Veel vrijwilligers zijn thuisgebleven door de corona, waardoor het sorteerproces van kleding een geruime tijd heeft stil gelegen. Gelukkig ontvingen wij vrijwel dagelijks gedoneerde kleding.
· Tijdens de stille periode door het coronavirus zijn er wel nieuwe ideeën ontwikkeld voor de komende jaren.
· Ook de kledingbank is veel maanden dicht geweest en dus konden klanten nauwelijks gebruik maken van de gratis kleding en schoenen. De zomercollectie is totaal niet aan de orde geweest. 
· Er heeft geen uitbreiding plaatsgevonden in ons klantenbestand.

Het jaar 2021

· In januari zijn wij gestart met een winterjasactie. Iedereen kon gratis een winterjas komen uitzoeken. Dat was een succes.
· In februari zijn wij gestart met een actie dat klanten, middels een formulier, hun winterpakket konden bestellen en komen ophalen. Ook dat was, gezien de omstandigheden een succes.
· De kledingbank behoort tot de essentiële winkels en mocht van de overheid vanaf 10 februari weer open. Hiervan hebben wij een persoonlijk schrijven ontvangen van de overheid. Deze brief ontvingen wij eind februari, naar aanleiding van ons verzoek in een persoonlijke brief aan de heer M. Rutte.
· Helaas konden wij nog niet open gaan, omdat wij sinds begin februari met een interne reorganisatie bezig waren, en nog steeds mee bezig zijn. Tevens was het de periode dat de wintercollectie vervangen moest worden voor de zomercollectie. Daar zijn wij nog mee bezig tot begin/medio april.
· De kledingbank gaat weer open per maandag 19 april 2021.
· Anticiperend op de toenemende armoede en dat hierdoor de verwachting is dat de komende jaren ons klantenbestand flink zal toenemen, zijn er een aantal vernieuwende maatregelen getroffen.
· In plaats van 3 dagen per week open te zijn, gaat de kledingbank per 19 april structureel 5 dagen per week open, namelijk van maandag t/m vrijdag van 10.00 uur tot 16.00 uur. Hiermee zijn wij de enige kledingbank in Nederland die deze openingstijden hanteert.
· Klanten hoeven geen afspraak meer te maken en kunnen tijdens de openingstijden komen shoppen.
· Klanten ontvangen een klantenknipkaart, waarmee zij 19 artikelen per persoon en per seizoen ( zomer en winter) gratis kunnen uitzoeken. De uitgegeven artikelen worden op de knipkaart dan geperforeerd. Het grote voordeel voor ons is dat wij precies kunnen zien hoeveel artikelen de klant heeft ontvangen. Daarbij worden al deze aantallen per dag geregistreerd in een Excel bestand waardoor wij inzicht krijgen hoeveel er jaarlijks wordt uitgegeven aan bepaalde artikelen. Hiermee zijn wij de eerste kledingbank die hiermee gaan werken.
· Doordat wij de afgelopen jaren altijd zeer weinig kleding binnen kregen voor heren en jongens, hebben wij besloten om de heren en jongensafdeling uit te breiden. Hiervoor hebben wij al zelf voor een bedrag van circa € 2.500,- uitgegeven aan inkoop van nieuwe kleding. Er zijn een aantal fondsen aangeschreven, omdat wij nog voor het resterende bedrag van circa € 8.000,- nog aan nieuwe kleding moeten aanschaffen.
· Momenteel hebben wij 53 vrijwilligers, ruim 1.500 klanten, zijn een erkend leerbedrijf met regelmatig stagiaires (Albeda College) en hebben wij twee vrijwilligers met een lichte beperking die hier via de Zuidwester en/of Pameijer worden aangebracht.
· Verwachting voor dit jaar is een toename van het klantenbestand met 10%, dus circa 150 nieuwe klanten erbij. Wellicht zal er nog een uitbreiding plaatsvinden met vrijwilligers.
· In de week van 12 t/m 16 april zal er een groot artikel hiervan in alle regionale kranten van Groot Hellevoet geplaatst worden om daarmee een grotere doelgroep te bereiken.
· Ook worden alle klanten en samenwerken organisaties per email hierover geïnformeerd.

Het jaar 2022

· Ervan uitgaande dat het coronatijdperk zo goed als verdwenen is en onze nieuwe werkwijze de kans krijgt om het uitvoerbaar te maken, verwachten wij wederom een toename van circa 15 tot 20% van ons klantenbestand, hetgeen dan neerkomt op circa 160 - 350 nieuwe klanten.
· Netwerk vergroten door het vormen van een actieve coalitie van samenwerkende organisatie.
· Uitbreiding aantal vrijwilligers.
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