ACTIVITEITENPLAN 2022/2023

 Het jaar 2022

· Januari 2022 zaten we nog met de naweeën van corona en werd er intern nog hard gewerkt aan het afronden van de reorganisatie en waren wij deels open, voor publiek en cliënten, met de nodige maatregelen 
· Het magazijn en sorteergedeelte zijn aangepakt en opnieuw ingericht en ook onze winkel en kantoor heeft een kleine make over gehad .
· In Februari kwam er een nieuwe locatie voor het speelgoedhuis, deze werd in april feestelijk geopend maar is helaas  eind november gestopt vanwege de stijging van de huurprijs en energieprijs en een ander pand was geen optie.
· Mei juni en juli hebben wij goed gedraaid en de klantenkaart is goed bij de cliënten ingeburgerd en verliep verder volgends tevredenheid.
· In juli heeft de oprichter en voorzitter Dhr. Walter Hendriks van de kledingbank te kennen gegeven zijn functies te willen beëindigen vanwege gezondheidsredenen en is per 30-10-2022 afgetreden. Hiervoor is Wim Wielenga als voorzitter in de plaats gekomen.
· In augustus zijn we een maand dicht geweest in de zomervakantie en hebben toen winkel en kantoor een make over gegeven en meteen omgehangen van zomer naar winterkleding en in september weer open gegaan.
· Inmiddels hebben de 6 coördinatoren de werkzaamheden van Walter Hendriks verdeeld en in November dragen wij nu gezamenlijk deze stichting voort onder het motto: “Voor elkaar, met elkaar”

Het jaar 2023

· Hopelijk zijn we eind januari/februari klaar met het inrichten van de voorstorteerruimte en het verplaatsen van het  magazijn en kan er in 2 fases gesorteerd gaan worden .
· De luierbank zal een gedeelte in de voorsorteer ruimte tot haar beschikking krijgen en ook de afdeling linnengoed en overig huishoudelijk textiel komt in deze ruimte.
· Schoenen zullen ook in het magazijn komen en  in de hoofd sorteerruimte zal meer ruimte overblijven en opnieuw ingedeeld worden. Dit staat voor  maart/april  op de planning als wij weer van winter naar zomer gaan omhangen 
· Wij willen in het voorjaar een open dag gaan houden voor bedrijven en burgers zodat iedereen een kijkje bij onze organisatie kan nemen en zo meer bekendheid voor onze stichting krijgen 
· Ook gaan wij door middel van meer gebruik van social media, onze website en flyers meer doen aan het herkenbaar maken van onze kledingbank en werken aan een zo’n breed mogelijk bereik voor onze toekomstige cliënten.
· Wij werken eraan om onze instelling steeds beter in en op de kaart te zetten en werken aan een verbetering van de structuur binnen onze organisatie. Hiervoor zijn nog allerlei interne aanpassingen lopende, maar zullen dit eind 2023 afgerond hebben 
· Wij verwachten met het oog op de huidige huur- en energiekosten dat wij in 2023 nog meer aanmeldingen kunnen verwachten  en ons cliëntenbestand zal blijven groeien.
· Wij zijn tevens van plan om in 2023 weer actief fondsen te gaan aanschrijven om onze werkzaamheden te kunnen blijven voortzetten en wordt er gezocht naar donateurs.

