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Activiteitenplan  2024


Zoals voorgaande jaren zullen de basis uitgangspunten en alle activiteiten vrijwel hetzelfde blijven voor 2024, echter met uitzondering van een aantal zaken waarin wij verandering gaan aanbrengen.
Het opgebouwde netwerk dat wij momenteel hebben bestaat onder andere uit sociale en maatschappelijke instellingen, zoals diverse kerken, Careijn, Pameijer, Schuldhulpverleners, Zuidwester, voedselbanken, vluchtelingenhulp, COA en een aantal bedrijven en fondsen.
De subsidie van € 17.000,- die wij van de gemeente Hellevoetsluis voor 2023 hebben ontvangen, zijn bedoeld voor de huur- en servicekosten die wij jaarlijks betalen aan Maasdelta en wij verwachten dit de komende jaren ook te krijgen van onze nieuwe gemeente Voorne aan Zee. Naast de subsidie van de huur- en servicekosten zijn wij redelijk zelfvoorzienend, maar zonder de subsidie van de gemeente kan de kledingbank niet blijven bestaan.
Wij hebben zelf ook inkomsten die voornamelijk komen uit de verkoop van niet-bruikbare kleding aan een opkoper, waarvoor wij € 0,42 cent p/kg ontvangen. Dit levert ons jaarlijks circa € 20.000,- op.
Begin 2023 zijn wij een samenwerking aangegaan met de Luierbank Voorne Putten. Wij hebben gehoor gegeven aan de noodoproep in de zoektocht naar een locatie waar de Luierbank haar werk zou kunnen verrichten. De Luierbank is een hele mooie en logische aanvulling gebleken op onze dienstverlening en wij zullen deze samenwerking in 2024 dan ook verder continueren en waar nodig uitbreiden. De Luierbank verstrekt gratis luiers en overige toebehoren aan mensen die het financieel zwaar hebben. 
Alles wat er verstrekt wordt is gratis en wordt gedaan door vrijwilligers. Ook dit onderdeel is puur afhankelijk van donaties en giften.
Daarnaast schrijven wij fondsen en bedrijven aan, echter een fonds of een bedrijf zal exploitatiekosten niet vergoeden. Tegen dat probleem liepen wij vorige jaren ook al aan. Het enige waarvoor wij fondsen of bedrijven kunnen aanschrijven is bijvoorbeeld aanschaf nieuw ondergoed, bh’s en sokken of een uitbreiding van onze diensten
Het jaarlijks aantal klanten blijft groeien en wij verwachten ook in 2024 weer een toename van het aantal klanten.
Momenteel zijn er bij de kledingbank 43 vrijwilligers werkzaam en dit aantal zal in principe gelijk blijven in 2024. 
Ook in 2024 zal er veel aandacht worden besteed aan de naamsbekendheid van onze stichting en van de Stichting Luierbank. Hiervoor zal vooral gebruik gemaakt gaan worden van sociale media. Nog steeds zijn veel mensen nog niet bekend met het bestaan van de kleding- en luierbank, terwijl zij wel van onze diensten gebruik kunnen maken.
In 2024  beschikken we weer over een volledig bestuur. Dit bestuur wordt ondersteund door een aantal coördinatoren. Gezamenlijk vormen zij de dagelijkse leiding van de stichting.
Vertrouwend u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd, verblijf ik,

Met vriendelijke groet,

Wim Wielenga
Voorzitter Kledingbank ZHE
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